— |

|




2.

e At st 2.

§x3+7
® 1= @) )= ® 1- @ 1= ® 1=
98 1
28 1 1
§X3—7:gxgx/?:1—







D 1.714---
@ 0.75

@ 0.5333---

@ 4.5625
® 4.26




@E

AU

T

N
~H
e

5

s

=
&2l o




6. 1758 x 19 = 33402 & ©]-&5lo] LAl 9] 58 oFA L.

3340.2 +19

L

[ 2
[> ®™eh: 1758

B

758 x 19 = 33402, 33402 + 19 = 1758

1
3340.2 - 19= UFoix]&= 47} S Hjol B2

B= o7} By,
w2hA] 3340.2 + 19 = 175.8 YUt




i

7. WAl Bol AP 2 A by AL Ao AE

@ 24+ 32 O 7+8
© 36+6=+24 ® 72+16+6

cCh "
[=

[ 2
> = 0.625

B

D 24+32=0.75

@ 7+8=0.875
®36+6+24=6+24=0.25
@72+16+6=45+6=0.75

7 2 = @02, 71 AL = @YY

0.875 - 0.25 = 0.625




22 FulE nuk S Uk T8Izt ] 59
Tl Arere] W Ao Aelo) A W ste] Fo14L.

! RATE( ) B4l RATE( )
7} OOAAA =3 OOO0AAA
u OOCOAAAAA 2t OOO0OAAAA

O:100 t, o:10 ¢

= _t

_ 230+ 350 + 430 + 540 1550
. 4 T4

(B)

= 387.5( t)
=390 t




FEol ntZe] FHE 7159 9] HlES T xE YeRlS
of], 245 vl2lE WA w] o] Zole] 35% & AFA| gkl ghtt. G Eoly|
nkS-0] HA| 71EL B 3 upg]lz] £5HA L.

[ = ]

> ®eh: 7000tE]

B

w o] Zo]e] 35% 7t 245 wkEj b, o A o] Ao]7}t 100% ¥
= A4 715 7 Do A4 7F=9 5| | uhel#tal st
H)& 4 A&t} 35:245 =100 : |

24500 = 35 x|_|

[ ]= 24500+ 35

e[ |=700 (W) 7t ©ek




10.

2o 10879 Futol A A FA| S5 LYH b= 0] Yyl
58 Vbl YU, o] £8 7

SAS W s Sl A s 2
)

I
Zrefol A HrEH e

2| T | 9 | A

Y
oZ

A5 (F) | 22 | 42

;AL 40237 - (22 + 42 + 117) = 56(F)

[e}
56
537 X12=283--- > 28 (cm)




Mo
2
Ir
Py
1A
i
)
-9

11. e 5 a7t b 2L 7

Hi

o7} 5em Q1 S HA|

Ol

t e o] gol7h 16 cm® )1 A

-

et

274 em el A-SHA

7Y27F 4em, A27F 7em, =017} 3em Q1 2L HA

@ e e o e

®)7F27F 4cm, A Z7F 2cem, =171 4em Q1 A-SHA|

B

@D 5x5x5=125(cm?)
@ 4x4x4=064(cm?)
® 4x4x4=064(cm?)
@ 4x7x3=284(cm?)
® 4x2x4=232(cm®)




12. o= A71eE
B 9] e oA L.

@ 1974 @ 1870 @217]1 @ 157

~&B

T FAEF LR RASUY. F =

® 2571

ofl

Lo

BAE 40 (RO WO 5)x3
At 715 4x3 =12
AZ715: 3x3 =9
1249 = 217§

A 53 47715 £ EP o= Lol Y




g 2Ho] 27 48 cm ol ™, WA RA 7} 152cm o HZ7]5 0]
AsU o] A=Yl ol E em AY7H?

@ 5cm @ 6cm (@)70m @ 8cm ® 9cm

Ayt

oA dwol mAEE § /YY),
Qo] mAeg [ et oh,

(48 x 2) + (8 x[_]) = 152(cm)
(152 - 96) + 8 = 7(cm)




14. oW Fol 4 04162 M Sof 42 Lprofof g A S TR ATsHo]
ol Zoll 45 F11 04162 H AT Hol so] Uit v
Arste elupelz] kA 2.

> E

> =g 037

B ~
ofd 5[ et sid
[ Ix4+0416=38

[ ]=(8-0416)+4
[ ]=7584+4=189

sk2A Axtet A
(1.896 — 0.416) +4 = 1.48 -4 =0.37




15. ®HAEe] o7k lem,2em, 3em, 4em Q1 P& FLLT T4

Mjgstel Y LE wE AYYh A1

Bl
A5k g WL vHy 23S o, I oA AR sk

H&2 2 % AR oA 2.

d | L 1
O 34% @ 40.5% 3)43.75 %
@ 54% ® 63.25%

- (A 20] 4emel D] Ho))
= (SA=0] 4emd o] Fa))

(2] 50l 3em®l o] Hol)
(FEz]E°] 4cm?] Y] Wol)
_ 4x4x3.14-3x3x3.14
B 4x4x3.14
_50.24 — 28.26
- 50.24
_ 298
50.24
2198

~ 50.24
= 43.75( %)

x 100

x 100

x 100

100




S73o]u] SHL 5 shaw} 6 shd shSo
=13 1)

(Z 4403F)

Ae(35%) | SoH25%) ('l'ﬂggf) égj/j (?55/5

(5 3003F)

-1 o v}3} A3 ==
A6 | Gha | oo | a0 A

71k (7%)

® FolE Folshs o4 4 65hdo] o WU ok
@)rere Zolst oty 4
®

6shd-2 5shid Wk A8 A|7to] o @5

1%
qagmeiyct thg TenE oF & g UL BE T2

B

@ 531 S A% 7P o,

® Folg oot 3 4
10

3

HA 1 440 x —— = 44('F),

5 0X 755 (%)

6P © 300 x = — 36(%)
100

wahA Zojg Folsle SHIL 5ohdo] o BT
@ 72 Folst 4

5Hy 2 gobEm
_ 15
Shd : 440 x — = 66(F
5 0 x 100 (),
= 22
[IaE — ™
6 300><100 66(™)

ol M2 6ehdo] sotdHt Al Alko] B4




17. FEAZ76emd] A=HAE Bl dizide met
=7 ZebA 2 7] Y 2

2 em?® GU7F?

E
A redsye. o A=

|
/ |
I |
6 cm| [
\\ // )
’ 7 6cm
~6cm- 7
@ 92cm? @ 96.cm? ® 100 cm?
@ 106 cm? ®)108 cm?

w4 216 x % — 108(cm?)




18. t= =99 Fulg F5HA L.

6em /1
2
) 00
7 T
U B o i
” | ‘. ___]
8cm : Py S —— -
[N A A
\ ’
v o,
\ 7
“““““ 16cm---"""
O 763 cm3 @ 645cm?
@ 524 cm? ® 420cm?

~&B

HpZ o] 2 A5 o] FujofA gkl Hlof 9l

%3] Wyt
GCIIl‘_I ______ 4cm 4cm
=== —

8enj{L2TEEEES -
4 S~16cm~~
~d6cnr - sem 3em

(=F9] Hu]) = (16 x 6 x 8) — (16 x 3 x 4)
= 768 — 192 = 576( cm?)




19. A7 23 22 AsA Bl I 0] 20135

o] %o 7} 800cm?® 9 F A5 AU =F Yt
=ole % cm?t HAFYN?

@ 15cm @ 12ecm @ 10cm @ 9cm ® 8cm

B

20x 10 x[_| =800,




20.

il

3 91
D—25=3710

[]=2x 192
3710 75
1 18 19
_3%+2%_5%




21.

BE B4 Bo]o] Fo] 96cm
o 477} lgU et o Aol G 2
@ R MFolS WEGle] Bel S shel 1 Fuinh. AFo|
245 2 ol BagA) F5HAL.

> E: %

= I (i

S5 ~
AZE7) 54 E=olE Uehlie BA Rl BF 4710 BR =ol&
et = BA2E W £ TH o BA 9 4= 870, 1
Aol 96 — (8 x 4) = 64(cm) YTt F EBH2 A2 F0
b2 ot 2o mA2e] Zolo] k2 64 +2 = 32(cm) YU
o] AIZt715-& BAKSS o 9 4718 YehE A A E2
7t2 32cm, A2 8cmQl AAFLE Yt

wehA g1 ] Zoj7t 4em Q1 FAME S MFol s EIrtH
5 (32+4)x (8+4) =8x2=16(%F) o] st

-




A=

=
1

32 70 %

S}
of

A E50%, &

|

A

|

il
)

A

=90(%)

45
100
200 — 90 = 110(8)

=45 ()

50
100

90 %

%8 Folott ofah %)

&l

=77(%8)

i
10

— 77— 45 = 32(%)




23.

A2d [ Bod
Aol 55% | 6%
oAl gt AldE | 15% | 25%

v
mn
rlo
)

(1)ZF 2381 20000 Y= A=5tAS ol &= °o]AHE Fof

55
A 2 — (20000 €] 5.5% )— 20000 x 7555 = 1100 (&)

6
B &3 — (20000 ¥2] 6% )— 20000 x Tog = 1200 (¢)
(2) ZF 23l 20000 ¥= d=5tH= Wl Alas Fsi=E™
_ 15
(1100 ol =t Ale)= 1100 x Too = 169 (€)
o

_ 25

A= —— =300 (¢
)= 1200 x 100 ()

(3) (A 23N T2 = s °]A) = 1100 - 165 = 935 (H)

(B 23l TS 4= 3l= ©]&H)= 1200 — 300 = 900 ()
oA A 29 AF= s Aol ¥ fE




24.

= %

AA Y 5 3+ 2 = 5(F) ol 51,

AA 8 7F 6 %5 7HE W] A HA 4= 5% 0.06 = 0.3
HekE SR

HoMY 714 %57He wl, Eeh 4= 3% 0.04 = 0.12(F) T
S7hydh

ol oA == 0.3-0.12 = 0.18( ) Yt

oA, 0464*@—8—% x 100 = 9( %) Z7Fet.

H




25.

80717 & Atk @t AARFE 72000 Yol AH=d] 20 % 0] AsiA] T 4
AA5UTH U] ALTHE TobA 12 % 9] o]o]S douH, At} ¢

Mg elubao] Wotof g7}

> He 12609

Atke] 20 %ol AR oBZ T 4= Q= ARH= 80 % (1-0.2) =
64(7H) Atk

T, 0]9]8 72000 x 0.12 = 8640(Q) Yt}

72000 + 8640 = 80640() o] 22, At} 64 7HE 80640 Y of =
ofoF gt

w2k 80640 + 64 = 1260() LY th.




